



裴帅



王永珀



郑达伦



冯劲



郜林

亡羊补牢 深谋远虑

受中国足协相关政策和新冠肺炎疫情影响,今年这个冬季转会窗,中国足球转会市场显得颇为冷清。迄今为止,中超球队中上海申花最为活跃,中甲则要数深圳佳兆业最为积极了。他们在转会市场上逆势而行,内外兼收,今年重新冲超的决心非常大。

专题撰稿 特约记者 兵兵

丁勇挖人从老东家下手

到目前为止,深圳佳兆业还没有公开官宣任何一名球员加盟,但实际上球队已经引进或确定了多名球员。

外援方面,效力于意甲博洛尼亚的瑞士国脚哲马伊利已经在上个月前往西班牙,与佳兆业队会合。博洛尼亚俱乐部也已经官方宣布,队长哲马伊利加盟佳兆业。现年33岁的哲马伊利司职后腰,2003年从瑞士苏黎世出道,此后效力过英超博尔顿、意甲都灵和帕尔马等队。2011年夏天,他以900万欧元的转会费加盟那不勒斯,并逐渐成为意甲一流球星。2014年,哲马伊利曾短暂效力于土超加拉塔萨雷,此后返回意甲,加盟博洛尼亚。2015年10月至2018年5月,现深圳佳兆业主帅多纳多尼担任博洛尼亚主教练,曾与哲马伊利共事。

此次哲马伊利加盟深足,也是源于多纳多尼的推荐。多纳多尼留任后,给俱乐部开出了新援名单,哲马伊利

就是其中之一。哲马伊利将与锋线两位大将普雷西亚多和约翰·马里,将是今年佳兆业最为倚重的外援。

内援方面,原国脚王永珀在上个月就已经离开申花,跟随佳兆业在西班牙冬训,加盟已成定局。王永珀虽已33岁,但在中场的进攻组织依然能力不俗。王永珀可担任前腰或边前卫,负责为前锋输送炮弹,同时也有不错的一脚射门得分能力。申花U21小将徐越也已确定加盟佳兆业,目前也在西班牙随佳兆业冬训。王永珀、裴帅、郑达伦都是佳兆业新任总经理丁勇在天津权健老总期间的嫡系,王永珀当年从鲁能加盟当时的权健队,就是丁勇一手操办的。如今,随着丁勇入主深足,从老东家天津天海挖人,成为深足引进内援的重要渠道。

目前,天津天海队的裴帅、郑达伦,以及重庆斯威边锋冯劲等都是佳兆业的引援对象。

为得郜林“三顾茅庐”

相比以上内援,郜林或是深足这个冬季最重磅的内援引进。郜林之前跟随天津天海冬训,一度接近加盟。不过,本报之前已率先报道郜林本人对天津天海的稳定性存有疑问,因此并不着急加盟。郜林的家人也更倾向于郜林不要离开广东。

同时,深圳佳兆业对郜林穷追猛打。为了郜林能够加盟,丁勇之前已经去了两趟广州,与恒大俱乐部高层和郜林会面,志在必得。2月8日,郜林本人又前往深圳与佳兆业高层会面,商谈合同细节问题。此次转会,很可能是即将34岁的郜林职业生涯的最后一份合同。他需要一份收入和年限都能让自己满意的合同。据悉,郜林希望合同三年,双方很可能将在近期签约。

郜林的转会是深圳佳兆业求助广州恒大的重要合作内容。近期,佳兆业俱乐部通过广东省足协,与广州恒大俱乐部三方进行了一次会面。在广东

省足协的撮合下,广州恒大答应将尽最大努力,帮助深圳佳兆业冲超。据悉,除了郜林外,恒大队中其他富余的本土球员如唐诗、王进泽等人,也是深圳队引援名单中的方案。

早在2016年佳兆业入主深圳足球不久,集团高层就希望借助广州恒大的力量,完成冲超目标。但前几年,佳兆业俱乐部与恒大俱乐部的沟通并不顺畅,几次想从恒大挖人都不尽如人意,这使得佳兆业的本土球员一直处于中甲水准。此次在广东省足协的帮助下,加上佳兆业集团高层和恒大集团高层的沟通,佳兆业队有望从恒大队借得多位球员,冲超也多了几份把握。

佳兆业队原定于本月中旬回国,届时将官宣新援加盟。但如今因疫情影响,官宣时间或推迟。如果能够网罗到心仪的球员,佳兆业的本土球员阵容实力将会有较大幅度提升,由去年的中甲配置升级至中超配置。



独家揭秘

重返中超立下“军令状”

在中国足球转会市场总体趋于低迷之际,佳兆业为何却逆势而行,动作频频?据悉,这与佳兆业集团向深圳市政府立下的“军令状”有关。

自2016年接手深圳足球以来,佳兆业在足球上累计投入已接近30亿元,佳兆业搞足球的决心不可谓不大。去年中超,佳兆业的投入也非常大,光在几名外援身上的投入就达到数千万欧元,球队整体投入在中超算中上水准,但效果和预期差距太大。赛季初几场比赛踢得不错,一度让人觉得有黑马潜质,但随后就“原形毕露”。球队还在赛季中更换了主教练和俱乐部管理层,但也没能阻止球队滑向降级的深渊。

降级的结果不仅让佳兆业集团非常恼火,也让深圳市政府非常不满。在一次汇报会上,佳兆业高层当场向市政府表态,一定要在今年重新冲超。于是,俱乐部开始更换管理层,聘请丁勇担任总经理,并在转会市场上四处搜罗球员。

佳兆业集团为何对深圳足球如此

用心?除了集团投资人喜欢足球和集团战略发展需要外,如今足球在深圳的地位也不断提升。这几年,深圳市承办了很多国际级比赛,市政府非常愿意为这些国际级比赛提供资金,但本地足球始终是深圳的一块心病。2016年年底,深圳市政府办公厅印发了《深圳市足球振兴行动计划(2016-2020年)》,这是深圳历史上第一次为足球制定的发展纲领性文件。该文件提出,深圳作为特区城市,不能缺少中超球队。去年8月,深圳又被提升为建设成中国特色社会主义先行示范区,更需要中超球队与之匹配。看着北上广的球队在中超和亚冠赛场各领风骚,同为一线城市的深圳确实需要加把劲。

正是在这种背景下,佳兆业集团确定了今年必须要重返中超的目标。佳兆业冲超的决心巨大,市政府层面的支持力度也很大,这些都是深圳佳兆业今年冲超的有利条件。以佳兆业的财力、投入和深圳市政府的支持力度,佳兆业队的实力应能在中甲处于领先地位。

女足奥预赛 中国台北 VS 中国
今日 13:30 CCTV5 直播

逆境中逆袭

本报记者 徐杨一凡

首战6比1轻取泰国,中国女足目前在小组赛中暂时排名第二,她们将在今天13点30分与中国台北队进行一场较量,取胜即能从B组中提前突围,进入附加赛。两队的上一次交手是去年12月的东亚杯,当时中国女足凭借吴海燕的头球1比0击败了台北队。

尽管两队的整体实力存在差距,但主教练贾秀全依然坦言,与中国台北队的比赛并不能掉以轻心,“我们与中国台北队也交手过很多次,她们是进步很快的一支球队,整体呈上升势头,队员也非常努力。”他同时表示,首场比赛中,队员们无论是精神状态、体能、配合来看都很不错,他把获胜的原因归结于队员们自身的欲望和过去一年多来的训练成果,“相信我们的球员会比赛一场好过一场。”

确实,姑娘们在与泰国一役中的表现,让人差点忘了她们整整有八天没机会正常训练,一直到比赛前一天才进行了第一次踩场训练。回顾中国女足此番征战奥预赛的历程,只能用“波折”二字形容,受新冠肺炎疫情影响,小组赛的举办地从武汉迁址南京,最后移师悉尼,中国女足失去了原本的主场优势,而王霜等武汉籍主力因身处疫区无法出征,球队又折损了战斗力。

当好不容易入境澳大利亚,球队又因为年前曾在武汉集训的缘故被要求在布里斯班的酒店里隔离至潜伏期结束,原定于2月3日开始的比赛也被延期。在布里斯班医学观察期间,中国女足除了首日被允许使用健身房,其他时间都被困在指定楼层的过道里进行训练,内容以锻炼核心力量为主,并以一些颠球练习来保持球感。这样的窘境一直持续到当地时间2月5日,当澳大利亚有关部门发函确认中国女足一行32人全部身体健康,隔离才最终解除。

2月6日,中国女足飞抵悉尼,10天以来首次踏上了朝思暮想的草地。“中国女足一向有一个优良的传统,我们不怕任何困难,会全力以赴去拼搏。”当球队被隔离在酒店时,孙雯如是道。重获自由后的姑娘们,用实际行动证明了这番话,球队的攻击力出人意料地得到了释放,酣畅淋漓的比分也为尚处在一片灰暗中的中国球迷们带来了一丝曙光。“这段时间我们遇到很多困难,”贾秀全感慨道,“加上国内疫情的情况,这让大家的获胜欲望更加强烈……”